

老翁上山遭蜜蜂“围攻”

护林员和热心市民看护了他一小时,被蜇晕的老人苏醒

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 11日上午8点多,家住芝罘区进德小区的85岁老人张先生像往常一样上山锻炼,没想到竟遭遇了群蜂“袭击”。老人禁不住众多蜜蜂的攻势,直接晕倒在地。后来在护林人员和养蜂人的帮助下,老人身上的蜂刺被拔除,休息后恢复正常。

接到热线后,记者在当天的10点左右赶到了老人“遇袭”的芝罘区开花石山。在上山的路上,飞舞着不少蜜蜂,围着记者盘旋。在山腰处的护林值班室内,一名老人躺在屋内的木椅上,脱了外衣,身上还有些许被蜇的痕迹。

记者看老人的精神头已恢复得差不多了,便同他攀谈起来。老人告诉记者,他姓张,今年85岁,是在山上突然遭遇了蜜蜂的袭击。

“谁曾想还能遇上这样的郁闷事。”老人无奈地说,他家就住附近的进德小区,每天老人都要上山锻炼,打打太极拳。当天老人如往常一样上山锻炼,没想到在上山路上,一群蜜蜂突然围了过来,大概因为老人慌忙挥手拍打,

没想到蜜蜂越来越多,之后他就直接晕倒了。

据附近居民介绍,这些袭击老人的蜜蜂可能是一个外来的养蜂人带来的。养蜂人准备在附近放蜂,发现没有合适的地方就准备离开。估计是有些蜜蜂突然找不到蜂箱了,正四处乱飞呢,赶上张先生挥手拍打,所以蜜蜂就一股脑地冲他蜇了过去。

在护林室里,热心市民王先生一直在旁边看护着老人。王先生告诉记者,他也经常上山锻炼,和老人也认识。“当时老人晕倒在地上把大家吓坏了,脱了衣服一看,身上足有三四十个蜂针呢。”王先生说,老人晕倒在护林室旁,大家也不敢移动他,就一直看护着,还熏上了艾叶,帮助老人苏醒。

“老人在地上躺了一个小时,逐渐苏醒过来。”王先生说,之后他们把老人扶到屋内休息,老人的精神头也渐渐好了起来。

“还真得感谢护林员和热心市民。”张先生感激地说,每到槐花盛开的季节,总会有养蜂人上山放蜂,但被蜜蜂“群蜇”,这还是头一次。



老人手臂上还有蜜蜂蜇刺的痕迹。记者 王永军 摄

●新闻链接

遇到蜜蜂

千万不要扑打

“遭遇到蜜蜂盘绕时,千万不要扑打。”养蜂人刘建友说,蜜蜂一般不会轻易招惹人,市民如果遇到蜜蜂盘绕,只要正常往前走即可,一旦扑打,蜜蜂可能就会蜇人,随后还可能招来更多的蜜蜂。

“一般的蜇伤没大有问题。”刘建友说,只要把蜂刺拔除,一般情况下,红肿很快就会消失。如果出现严重的过敏症状,则需要到医院治疗。

被蜜蜂蜇伤了怎么办呢?刘建友告诉记者,如果被蜜蜂蜇伤,市民可以用肥皂水洗漱,生姜大蒜捣碎敷在患处,效果也很不错。 本报记者 王永军

●延伸调查

放蜂人的狗也被蜇得遍体鳞伤

据王先生介绍,当时那名外来的放蜂人帮老人拔除蜂刺后,就开着面包车离开了现场。由于放蜂人拉着蜂箱离开,一些蜜蜂无法归巢,不仅张先生被蜇晕,就连放蜂人的狗也未

能幸免。王先生说,放蜂人拉着蜂箱离开了,但带来的那条狗却没来得及带走,结果那条狗也遭了殃,浑身上下不少地方被蜜蜂给蜇了。大家后来就把狗

拴在了护林室内。后来,记者见到了王先生所说的那条狗,许是被蜇的缘故,它显得很烦躁,不停地叫着。据介绍,以前几乎没人被蜇伤过,出了这事,现在大家见到

蜜蜂都会如临大敌。记者了解到,在开花石山上,还有一家养蜂人,是来自河南尉氏县的刘建友。刘建友今年38岁,他告诉记者,他已经养蜂10年。 本报记者 王永军

垂钓路上遇火灾



□记者 李大鹏 报道

本报热线967066消息 12日下午,开发区古现街道东龙亦村附近一处山林起火。正准备去钓鱼的开发区市民官平和春蕾看到后,立马报了警。消防队员赶到后,迅速将山火扑灭。

官平和春蕾是同学,12日一块去水库准备钓鱼,路过东龙亦村附近山林时,老远就看到火苗还冒着浓烟,便立马打电话报警。

记者赶到时,官平和春蕾便把钓鱼的事放到一边,亲自开车载着记者往起火的山林驶去。消防部门也迅速赶到,将山火扑灭。目前,山林起火原因还在进一步调查中。

记者了解到,官平和春蕾都在开发区工作,之前看到车祸也经常报警或者亲自帮忙。官平介绍,他还曾是一名军人,他回忆四五年前,古现附近一处山林也起过大火,附近每个村庄都出了人一块上山灭火,自己很受教育。自那以后,遇见类似事情他都不会袖手旁观。



电线短路烧着了办公楼

□记者 于飞 报道

本报热线967066消息 12日上午9点半左右,在福山区松霞路和北二路交叉路口,一处临街商铺发生火灾,浓烟从4楼的一处窗户向外翻腾,还蹿出火苗。据了解,发生火灾的是一处办公场所,由于电线短路引燃了室内的木头桌子,才发生了火灾。

据目击者介绍,当时,浓浓的黑烟从4楼的一处窗户翻腾而出,还能看到火苗,窗户上的玻璃也烧爆了,发出噼里

啪啦的响声。记者赶到现场时,消防人员已将火扑灭,记者在楼下看到,4楼的一处窗玻璃已残缺不全,四周都是被浓烟熏黑的痕迹。记者从附近的商铺了解到,着火的地方是用来办公的,但平时没有人在,具体是哪个公司租了这层楼,大家并不是很清楚。

随后,记者来到楼上,楼内比较空旷,摆设较少,所以损失并不大,只是白色的屋顶被熏得黑乎乎,地上也落满了黑色沉积物,几位工作人员正

在清扫。在着火点,记者看到房间内的墙壁被熏得格外严重。工作人员告诉记者,办公室还没装修好,平时没人,当天是因为电线短路,导致房间内木质桌子燃烧,才引发了火灾,所幸发现及时,损失不是很大,也没有人员伤亡。

记者从消防部门了解到,夏天天气炎热,一些制冷设备的负荷比较大,容易造成电流紊乱,导致电线发烫,将外面的绝缘装置融化,从而导致短路。加之天干物燥,气温高,周边如果有易燃物品很容易引发

火灾。消防部门提醒市民,自家的电器特别是像空调这样大功率电器尽量不要连续工作4小时以上。工厂里的设备,一般连续工作不超过6小时,最好能为之配上风扇等制冷设备,保证设备工作过程中温度不会太高,以防火灾。

把家安到风景中,君山水示范区升级

园林升级楼座封顶,童心世界即将动工,君山水区域发展价值将提升

未进君山水,就已传来潺潺流水声,而紧接人目的喷泉、雕塑、广场、黄石,以及新植的各色小花也在初夏的微风中摇摆招手。赏心悦目,这是君山水示范区给每一位来访者带来的美妙感受。君山水的工作人员告诉记者,项目并没有因为交付时间紧就采取先建房、后种树的方式,而是让建筑与花园一同生长,真正让购房者体会到“把家安到风景中”的

愉悦感受。走到广场休息区,阳光下几组颜色素净的沙发让人各感舒适,而倚靠的樱花树听业内传闻是君山水花高价从外地移植的,号称全烟台最大的樱花树。而此时虽盛花期已过,却仍让人憧憬下一个草长莺飞的四月,在樱花树下与客会友,看书品茗。建筑可以模仿,自然无法复制。在君山水的示范区内,新栽植

的不仅有应季品种,价值数万元的各类成树亦有十几棵,而且君山水还聘请了专职园丁进行精心培育。纵观整个福山,如此大手笔用于绿化的楼盘不多,也难怪很多意向购房客户到了君山水后就挪不动脚,成交率更是随着园区建设的进一步完善而越来越高。参观完园区后,发现变化今非昔比。据介绍,这一次示范区的升级改造,是君山水在听取新老业主

的意见下,引入最受居者喜爱的园林形式:将原有台地抬高近三米:喷泉、雕塑、广场、黄石……依项目地势特色随势造景,营造此起彼伏、植被错落的立体景观,呈现出移步换景的园林感受,带来福山少见的台地园林风貌。据悉,君山水还将在园区中加入运动专区,让居住者体验健身乐趣,执行方案也正在沟通修改中。此外,君山水建筑工地上捷

报频传,4#楼座已封顶,5#、6#楼座已接近封顶,标志着君山水住区建设工程顺利进入新阶段。在紧邻君山水的福桃路上,全烟台首席亲子主题馆、和谐地标——童心世界即将动工,项目西侧仁和春天已开工建设,福山南部中心已见雏形。届时,这里将成为全烟台家庭周末期待的休闲热点,极大地提升君山水区域的发展价值。